
①調査対象者　 令和6年度中村学園大学・中村学園大学短期大学部

在学生　4,223名（令和7年3月1日現在）

②調査時期 卒業年次生 令和6年12月

その他学生 令和7年3月

③調査方法 学内ポータルサイトによるWEBリサーチ

④回答数 3,061件(回答率 72.5％)

※　在学生回答率（大学生 67.7％　短大生 70.1％）

     卒業年次生回答率（大学生 85.2％　短大生 77.3％）

令和6年度 学生生活実態調査　結果



栄養科学
科

フード・
マネジメ
ント学科

教育学部 流通科学
部

食物栄養
学科

キャリア
開発学科

幼児保育
学科

無回答

3,060 714 305 776 677 130 188 270 0

100.0 23.3 10.0 25.4 22.1 4.2 6.1 8.8 0.0

2,472 714 305 776 677 0 0 0 0

100.0 28.9 12.3 31.4 27.4 0.0 0.0 0.0 0.0

588 0 0 0 0 130 188 270 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.1 32.0 45.9 0.0

714 714 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

305 0 305 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

776 0 0 776 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

677 0 0 0 677 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

130 0 0 0 0 130 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

188 0 0 0 0 0 188 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

270 0 0 0 0 0 0 270 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1年生 2年生 3年生 4年生 無回答

3,060 968 909 559 624 0

100.0 31.6 29.7 18.3 20.4 0.0

2,472 699 590 559 624 0

100.0 28.3 23.9 22.6 25.2 0.0

588 269 319 0 0 0

100.0 45.7 54.3 0.0 0.0 0.0

714 171 172 189 182 0

100.0 23.9 24.1 26.5 25.5 0.0

305 83 80 63 79 0

100.0 27.2 26.2 20.7 25.9 0.0

776 229 183 166 198 0

100.0 29.5 23.6 21.4 25.5 0.0

677 216 155 141 165 0

100.0 31.9 22.9 20.8 24.4 0.0

130 72 58 0 0 0

100.0 55.4 44.6 0.0 0.0 0.0

188 79 109 0 0 0

100.0 42.0 58.0 0.0 0.0 0.0

270 118 152 0 0 0
100.0 43.7 56.3 0.0 0.0 0.0

女性 男性 無回答 無回答

3,060 2,567 472 21 0

100.0 83.9 15.4 0.7 0.0

2,472 2,040 417 15 0

100.0 82.5 16.9 0.6 0.0

588 527 55 6 0

100.0 89.6 9.4 1.0 0.0

714 676 32 6 0

100.0 94.7 4.5 0.8 0.0

305 265 39 1 0

100.0 86.9 12.8 0.3 0.0

776 658 116 2 0

100.0 84.8 14.9 0.3 0.0

677 441 230 6 0

100.0 65.1 34.0 0.9 0.0

130 118 10 2 0

100.0 90.8 7.7 1.5 0.0

188 151 35 2 0

100.0 80.3 18.6 1.1 0.0

270 258 10 2 0
100.0 95.6 3.7 0.7 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q3.性別

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

Q1.所属学部・学科

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q2.学年

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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西鉄電車
＋地下鉄

西鉄電車
＋バス

ＪＲ＋バ
ス

ＪＲ＋地
下鉄

バス＋地
下鉄

高速バス
＋地下鉄
or路線バ
ス

地下鉄の
み

バスのみ

3,060 540 27 18 712 67 22 217 315

100.0 17.6 0.9 0.6 23.3 2.2 0.7 7.1 10.3

2,472 454 24 15 561 46 21 169 240

100.0 18.4 1.0 0.6 22.7 1.9 0.8 6.8 9.7

588 86 3 3 151 21 1 48 75

100.0 14.6 0.5 0.5 25.7 3.6 0.2 8.2 12.8

714 121 8 3 168 8 3 34 65

100.0 16.9 1.1 0.4 23.5 1.1 0.4 4.8 9.1

305 59 1 1 54 7 5 27 27

100.0 19.3 0.3 0.3 17.7 2.3 1.6 8.9 8.9

776 147 7 7 188 11 7 50 69

100.0 18.9 0.9 0.9 24.2 1.4 0.9 6.4 8.9

677 127 8 4 151 20 6 58 79

100.0 18.8 1.2 0.6 22.3 3.0 0.9 8.6 11.7

130 22 0 0 27 7 0 7 16

100.0 16.9 0.0 0.0 20.8 5.4 0.0 5.4 12.3

188 22 0 1 43 7 1 21 31

100.0 11.7 0.0 0.5 22.9 3.7 0.5 11.2 16.5

270 42 3 2 81 7 0 20 28
100.0 15.6 1.1 0.7 30.0 2.6 0.0 7.4 10.4

徒歩のみ 自転車の
み

バイク
（原付含
む）

その他 無回答

3,060 595 401 48 98 0

100.0 19.4 13.1 1.6 3.2 0.0

2,472 493 324 47 78 0

100.0 19.9 13.1 1.9 3.2 0.0

588 102 77 1 20 0

100.0 17.3 13.1 0.2 3.4 0.0

714 192 88 5 19 0

100.0 26.9 12.3 0.7 2.7 0.0

305 65 44 5 10 0

100.0 21.3 14.4 1.6 3.3 0.0

776 151 108 9 22 0

100.0 19.5 13.9 1.2 2.8 0.0

677 85 84 28 27 0

100.0 12.6 12.4 4.1 4.0 0.0

130 26 18 1 6 0

100.0 20.0 13.8 0.8 4.6 0.0

188 33 18 0 11 0

100.0 17.6 9.6 0.0 5.9 0.0

270 43 41 0 3 0
100.0 15.9 15.2 0.0 1.1 0.0

15分未満 15分～30
分未満

30分～1時
間未満

1時間～1
時間半未
満

1時間半～
2時間未満

2時間以上 無回答

3,060 755 441 587 774 432 71 0

100.0 24.7 14.4 19.2 25.3 14.1 2.3 0.0

2,472 621 345 476 627 342 61 0

100.0 25.1 14.0 19.3 25.4 13.8 2.5 0.0

588 134 96 111 147 90 10 0

100.0 22.8 16.3 18.9 25.0 15.3 1.7 0.0

714 214 95 123 165 101 16 0

100.0 30.0 13.3 17.2 23.1 14.1 2.2 0.0

305 76 47 80 69 27 6 0

100.0 24.9 15.4 26.2 22.6 8.9 2.0 0.0

776 204 90 125 214 118 25 0

100.0 26.3 11.6 16.1 27.6 15.2 3.2 0.0

677 127 113 148 179 96 14 0

100.0 18.8 16.7 21.9 26.4 14.2 2.1 0.0

130 32 24 20 32 19 3 0

100.0 24.6 18.5 15.4 24.6 14.6 2.3 0.0

188 41 37 43 42 22 3 0

100.0 21.8 19.7 22.9 22.3 11.7 1.6 0.0

270 61 35 48 73 49 4 0
100.0 22.6 13.0 17.8 27.0 18.1 1.5 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q5.通学時間

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q4.通学手段

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q4.通学手段

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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アルバイ
トはして
いない

5時間未満 5時間～10
時間未満

10時間～
20時間未
満

20時間～
30時間未
満

30時間以
上

無回答

3,060 174 253 642 1,402 482 107 0

100.0 5.7 8.3 21.0 45.8 15.8 3.5 0.0

2,472 128 197 507 1,155 407 78 0

100.0 5.2 8.0 20.5 46.7 16.5 3.2 0.0

588 46 56 135 247 75 29 0

100.0 7.8 9.5 23.0 42.0 12.8 4.9 0.0

714 46 73 167 325 89 14 0

100.0 6.4 10.2 23.4 45.5 12.5 2.0 0.0

305 16 20 48 155 59 7 0

100.0 5.2 6.6 15.7 50.8 19.3 2.3 0.0

776 26 57 169 367 133 24 0

100.0 3.4 7.3 21.8 47.3 17.1 3.1 0.0

677 40 47 123 308 126 33 0

100.0 5.9 6.9 18.2 45.5 18.6 4.9 0.0

130 14 18 34 47 11 6 0

100.0 10.8 13.8 26.2 36.2 8.5 4.6 0.0

188 15 16 37 82 28 10 0

100.0 8.0 8.5 19.7 43.6 14.9 5.3 0.0

270 17 22 64 118 36 13 0
100.0 6.3 8.1 23.7 43.7 13.3 4.8 0.0

旅行・趣
味などの
娯楽費

学費（テ
キスト代
等含む）

資格取
得・ダブ
ルスクー
ルなどの
勉強費

サークル
活動費に
あてる

生活費に
あてる

社会勉
強・就業
体験のた
め

貯金 その他 無回答

2,886 1,955 139 15 14 468 34 220 41 0

100.0 67.7 4.8 0.5 0.5 16.2 1.2 7.6 1.4 0.0

2,344 1,579 112 14 13 399 27 171 29 0

100.0 67.4 4.8 0.6 0.6 17.0 1.2 7.3 1.2 0.0

542 376 27 1 1 69 7 49 12 0

100.0 69.4 5.0 0.2 0.2 12.7 1.3 9.0 2.2 0.0

668 450 33 3 3 117 6 49 7 0

100.0 67.4 4.9 0.4 0.4 17.5 0.9 7.3 1.0 0.0

289 194 16 3 0 46 3 22 5 0

100.0 67.1 5.5 1.0 0.0 15.9 1.0 7.6 1.7 0.0

750 509 35 3 9 134 9 43 8 0

100.0 67.9 4.7 0.4 1.2 17.9 1.2 5.7 1.1 0.0

637 426 28 5 1 102 9 57 9 0

100.0 66.9 4.4 0.8 0.2 16.0 1.4 8.9 1.4 0.0

116 69 5 0 0 24 2 14 2 0

100.0 59.5 4.3 0.0 0.0 20.7 1.7 12.1 1.7 0.0

173 114 8 1 0 25 3 18 4 0

100.0 65.9 4.6 0.6 0.0 14.5 1.7 10.4 2.3 0.0

253 193 14 0 1 20 2 17 6 0
100.0 76.3 5.5 0.0 0.4 7.9 0.8 6.7 2.4 0.0

0分 30分未満 30分～1時
間未満

1時間～2
時間未満

2時間～3
時間未満

3時間以上 無回答

3,060 122 673 1,205 832 159 69 0

100.0 4.0 22.0 39.4 27.2 5.2 2.3 0.0

2,472 77 488 989 716 141 61 0

100.0 3.1 19.7 40.0 29.0 5.7 2.5 0.0

588 45 185 216 116 18 8 0

100.0 7.7 31.5 36.7 19.7 3.1 1.4 0.0

714 10 89 270 243 57 45 0

100.0 1.4 12.5 37.8 34.0 8.0 6.3 0.0

305 9 68 131 78 16 3 0

100.0 3.0 22.3 43.0 25.6 5.2 1.0 0.0

776 23 150 304 247 45 7 0

100.0 3.0 19.3 39.2 31.8 5.8 0.9 0.0

677 35 181 284 148 23 6 0

100.0 5.2 26.7 41.9 21.9 3.4 0.9 0.0

130 3 22 57 36 7 5 0

100.0 2.3 16.9 43.8 27.7 5.4 3.8 0.0

188 18 58 60 43 7 2 0

100.0 9.6 30.9 31.9 22.9 3.7 1.1 0.0

270 24 105 99 37 4 1 0
100.0 8.9 38.9 36.7 13.7 1.5 0.4 0.0

Q7.アルバイト収入の主な使い道（動機）

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q8.一日の平均学習時間

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q6.アルバイトの平均時間(週)

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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十分 やや十分 どちらと
もいえな
い

やや不十
分

まったく
不十分

無回答

3,060 350 819 988 703 200 0

100.0 11.4 26.8 32.3 23.0 6.5 0.0

2,472 265 643 778 609 177 0

100.0 10.7 26.0 31.5 24.6 7.2 0.0

588 85 176 210 94 23 0

100.0 14.5 29.9 35.7 16.0 3.9 0.0

714 54 137 243 206 74 0

100.0 7.6 19.2 34.0 28.9 10.4 0.0

305 38 99 85 67 16 0

100.0 12.5 32.5 27.9 22.0 5.2 0.0

776 74 210 247 199 46 0

100.0 9.5 27.1 31.8 25.6 5.9 0.0

677 99 197 203 137 41 0

100.0 14.6 29.1 30.0 20.2 6.1 0.0

130 17 27 46 29 11 0

100.0 13.1 20.8 35.4 22.3 8.5 0.0

188 24 71 65 23 5 0

100.0 12.8 37.8 34.6 12.2 2.7 0.0

270 44 78 99 42 7 0
100.0 16.3 28.9 36.7 15.6 2.6 0.0

アルバイ
トで忙し
い

部・サー
クル活動
で忙しい

やる気が
起きない

遊ぶのに
忙しい

何を勉強
したらい
いか分か
らない

進路変更
を考えて
いる

その他 無回答

903 428 63 546 112 341 13 52 0

100.0 47.4 7.0 60.5 12.4 37.8 1.4 5.8 0.0

786 378 57 463 100 299 11 46 0

100.0 48.1 7.3 58.9 12.7 38.0 1.4 5.9 0.0

117 50 6 83 12 42 2 6 0

100.0 42.7 5.1 70.9 10.3 35.9 1.7 5.1 0.0

280 124 21 167 35 87 0 26 0

100.0 44.3 7.5 59.6 12.5 31.1 0.0 9.3 0.0

83 40 3 48 9 34 2 9 0

100.0 48.2 3.6 57.8 10.8 41.0 2.4 10.8 0.0

245 130 23 133 34 115 7 6 0

100.0 53.1 9.4 54.3 13.9 46.9 2.9 2.4 0.0

178 84 10 115 22 63 2 5 0

100.0 47.2 5.6 64.6 12.4 35.4 1.1 2.8 0.0

40 17 1 26 5 12 1 5 0

100.0 42.5 2.5 65.0 12.5 30.0 2.5 12.5 0.0

28 9 2 23 1 10 1 0 0

100.0 32.1 7.1 82.1 3.6 35.7 3.6 0.0 0.0

49 24 3 34 6 20 0 1 0
100.0 49.0 6.1 69.4 12.2 40.8 0.0 2.0 0.0

学内の体
育系サー
クルに参
加してい
る

学内の文
科系サー
クルに参
加してい
る

参加して
いたが途
中でやめ
た

学内サー
クルには
最初から
参加して
いない

卒業年次
を迎え、
引退した

無回答

3,060 434 443 606 1,514 63 0

100.0 14.2 14.5 19.8 49.5 2.1 0.0

2,472 389 384 561 1,078 60 0

100.0 15.7 15.5 22.7 43.6 2.4 0.0

588 45 59 45 436 3 0

100.0 7.7 10.0 7.7 74.1 0.5 0.0

714 92 116 165 313 28 0

100.0 12.9 16.2 23.1 43.8 3.9 0.0

305 36 70 70 119 10 0

100.0 11.8 23.0 23.0 39.0 3.3 0.0

776 143 112 173 340 8 0

100.0 18.4 14.4 22.3 43.8 1.0 0.0

677 118 86 153 306 14 0

100.0 17.4 12.7 22.6 45.2 2.1 0.0

130 9 27 9 85 0 0

100.0 6.9 20.8 6.9 65.4 0.0 0.0

188 17 14 19 136 2 0

100.0 9.0 7.4 10.1 72.3 1.1 0.0

270 19 18 17 215 1 0
100.0 7.0 6.7 6.3 79.6 0.4 0.0

ｎ

ｎ

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q11.部・サークル活動の参加状況

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q10.学習時間が取れない理由

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q9.学習時間の充足度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部
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学業の妨
げになる

経済的負
担になる

時間の余
裕がない

束縛され
たくない

練習や活
動につい
ていけな
い

人間関係 面白くな
い

病気のた
め

606 43 33 312 41 41 64 197 6

100.0 7.1 5.4 51.5 6.8 6.8 10.6 32.5 1.0

561 41 29 290 37 38 60 187 6

100.0 7.3 5.2 51.7 6.6 6.8 10.7 33.3 1.1

45 2 4 22 4 3 4 10 0

100.0 4.4 8.9 48.9 8.9 6.7 8.9 22.2 0.0

165 17 6 85 8 13 15 51 1

100.0 10.3 3.6 51.5 4.8 7.9 9.1 30.9 0.6

70 0 4 39 4 6 6 20 0

100.0 0.0 5.7 55.7 5.7 8.6 8.6 28.6 0.0

173 18 11 92 17 11 27 64 3

100.0 10.4 6.4 53.2 9.8 6.4 15.6 37.0 1.7

153 6 8 74 8 8 12 52 2

100.0 3.9 5.2 48.4 5.2 5.2 7.8 34.0 1.3

9 0 0 5 1 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 55.6 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0

19 0 1 7 2 2 0 4 0

100.0 0.0 5.3 36.8 10.5 10.5 0.0 21.1 0.0

17 2 3 10 1 1 3 5 0
100.0 11.8 17.6 58.8 5.9 5.9 17.6 29.4 0.0

その他 無回答

606 92 0

100.0 15.2 0.0

561 83 0

100.0 14.8 0.0

45 9 0

100.0 20.0 0.0

165 28 0

100.0 17.0 0.0

70 8 0

100.0 11.4 0.0

173 13 0

100.0 7.5 0.0

153 34 0

100.0 22.2 0.0

9 3 0

100.0 33.3 0.0

19 3 0

100.0 15.8 0.0

17 3 0
100.0 17.6 0.0

学業の妨
げになる

経済的負
担になる

時間の余
裕がない

加入した
い部・
サークル
がない

練習や活
動につい
ていけな
さそう

束縛され
たくない

学外の
部・サー
クルに加
入してい
る

その他 無回答

1,514 137 128 779 660 81 198 45 150 0

100.0 9.0 8.5 51.5 43.6 5.4 13.1 3.0 9.9 0.0

1,078 83 94 487 532 58 162 42 114 0

100.0 7.7 8.7 45.2 49.4 5.4 15.0 3.9 10.6 0.0

436 54 34 292 128 23 36 3 36 0

100.0 12.4 7.8 67.0 29.4 5.3 8.3 0.7 8.3 0.0

313 34 32 143 144 18 37 9 40 0

100.0 10.9 10.2 45.7 46.0 5.8 11.8 2.9 12.8 0.0

119 6 7 50 70 6 10 2 12 0

100.0 5.0 5.9 42.0 58.8 5.0 8.4 1.7 10.1 0.0

340 25 29 164 173 13 59 24 29 0

100.0 7.4 8.5 48.2 50.9 3.8 17.4 7.1 8.5 0.0

306 18 26 130 145 21 56 7 33 0

100.0 5.9 8.5 42.5 47.4 6.9 18.3 2.3 10.8 0.0

85 16 10 62 26 2 3 1 6 0

100.0 18.8 11.8 72.9 30.6 2.4 3.5 1.2 7.1 0.0

136 12 11 62 56 8 18 1 17 0

100.0 8.8 8.1 45.6 41.2 5.9 13.2 0.7 12.5 0.0

215 26 13 168 46 13 15 1 13 0
100.0 12.1 6.0 78.1 21.4 6.0 7.0 0.5 6.0 0.0

Q13.部・サークルに参加しない理由

ｎ

ｎ

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q12.部・サークル活動
の退部理由

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q12.部・サークル活動の退部理由

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部
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参加した
ことがあ
る

この1年間
は参加し
ていない

この1年間
は参加し
たことは
ないが、
参加して
みたい

この1年間
は参加し
ておら
ず、今後
も参加は
考えてい
ない

無回答

3,060 787 705 1,000 568 0

100.0 25.7 23.0 32.7 18.6 0.0

2,472 624 554 848 446 0

100.0 25.2 22.4 34.3 18.0 0.0

588 163 151 152 122 0

100.0 27.7 25.7 25.9 20.7 0.0

714 151 150 273 140 0

100.0 21.1 21.0 38.2 19.6 0.0

305 47 72 123 63 0

100.0 15.4 23.6 40.3 20.7 0.0

776 320 174 210 72 0

100.0 41.2 22.4 27.1 9.3 0.0

677 106 158 242 171 0

100.0 15.7 23.3 35.7 25.3 0.0

130 38 33 36 23 0

100.0 29.2 25.4 27.7 17.7 0.0

188 52 47 44 45 0

100.0 27.7 25.0 23.4 23.9 0.0

270 73 71 72 54 0
100.0 27.0 26.3 26.7 20.0 0.0

不安や悩
みはあま
り無い

時々気に
なる程度
にある

かなり深
刻な悩み
がある

無回答

3,060 1,465 1,485 110 0

100.0 47.9 48.5 3.6 0.0

2,472 1,166 1,211 95 0

100.0 47.2 49.0 3.8 0.0

588 299 274 15 0

100.0 50.9 46.6 2.6 0.0

714 286 396 32 0

100.0 40.1 55.5 4.5 0.0

305 147 146 12 0

100.0 48.2 47.9 3.9 0.0

776 364 389 23 0

100.0 46.9 50.1 3.0 0.0

677 369 280 28 0

100.0 54.5 41.4 4.1 0.0

130 56 71 3 0

100.0 43.1 54.6 2.3 0.0

188 104 75 9 0

100.0 55.3 39.9 4.8 0.0

270 139 128 3 0
100.0 51.5 47.4 1.1 0.0

授業・単
位など学
業に関し
て

希望の就
職先に就
けるか

就職後に
しっかり
働けるか

自分の特
性・性
格・能力
について

家族や家
庭内の問
題

経済的な
問題

友人や恋
人関係

人生観・
価値観

1,595 295 483 416 123 16 49 73 47

100.0 18.5 30.3 26.1 7.7 1.0 3.1 4.6 2.9

1,306 233 414 325 106 11 39 57 42

100.0 17.8 31.7 24.9 8.1 0.8 3.0 4.4 3.2

289 62 69 91 17 5 10 16 5

100.0 21.5 23.9 31.5 5.9 1.7 3.5 5.5 1.7

428 79 161 78 30 4 17 14 13

100.0 18.5 37.6 18.2 7.0 0.9 4.0 3.3 3.0

158 39 56 29 10 1 3 8 7

100.0 24.7 35.4 18.4 6.3 0.6 1.9 5.1 4.4

412 71 71 156 43 3 11 18 8

100.0 17.2 17.2 37.9 10.4 0.7 2.7 4.4 1.9

308 44 126 62 23 3 8 17 14

100.0 14.3 40.9 20.1 7.5 1.0 2.6 5.5 4.5

74 18 25 17 4 1 1 3 0

100.0 24.3 33.8 23.0 5.4 1.4 1.4 4.1 0.0

84 14 31 17 4 2 4 2 5

100.0 16.7 36.9 20.2 4.8 2.4 4.8 2.4 6.0

131 30 13 57 9 2 5 11 0
100.0 22.9 9.9 43.5 6.9 1.5 3.8 8.4 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q16.不安や悩みの内容(1番目)

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q15.不安や悩みの有無

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q14.ボランティア参加状況

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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部・サー
クル活動

自分の健
康

ハラスメ
ント行為

自身の
SOGI（性
的指向・
性自認）
について

その他 無回答

1,595 13 26 3 1 40 10

100.0 0.8 1.6 0.2 0.1 2.5 0.6

1,306 12 20 3 0 37 7

100.0 0.9 1.5 0.2 0.0 2.8 0.5

289 1 6 0 1 3 3

100.0 0.3 2.1 0.0 0.3 1.0 1.0

428 3 8 0 0 19 2

100.0 0.7 1.9 0.0 0.0 4.4 0.5

158 2 1 0 0 2 0

100.0 1.3 0.6 0.0 0.0 1.3 0.0

412 6 8 3 0 11 3

100.0 1.5 1.9 0.7 0.0 2.7 0.7

308 1 3 0 0 5 2

100.0 0.3 1.0 0.0 0.0 1.6 0.6

74 0 2 0 0 1 2

100.0 0.0 2.7 0.0 0.0 1.4 2.7

84 1 3 0 0 1 0

100.0 1.2 3.6 0.0 0.0 1.2 0.0

131 0 1 0 1 1 1
100.0 0.0 0.8 0.0 0.8 0.8 0.8

授業・単
位など学
業に関し
て

希望の就
職先に就
けるか

就職後に
しっかり
働けるか

自分の特
性・性
格・能力
について

家族や家
庭内の問
題

経済的な
問題

友人や恋
人関係

人生観・
価値観

1,595 222 167 309 208 34 77 77 85

100.0 13.9 10.5 19.4 13.0 2.1 4.8 4.8 5.3

1,306 165 141 265 174 30 62 64 73

100.0 12.6 10.8 20.3 13.3 2.3 4.7 4.9 5.6

289 57 26 44 34 4 15 13 12

100.0 19.7 9.0 15.2 11.8 1.4 5.2 4.5 4.2

428 64 53 88 55 13 18 19 14

100.0 15.0 12.4 20.6 12.9 3.0 4.2 4.4 3.3

158 14 12 42 25 4 9 6 7

100.0 8.9 7.6 26.6 15.8 2.5 5.7 3.8 4.4

412 53 40 67 59 9 17 28 34

100.0 12.9 9.7 16.3 14.3 2.2 4.1 6.8 8.3

308 34 36 68 35 4 18 11 18

100.0 11.0 11.7 22.1 11.4 1.3 5.8 3.6 5.8

74 19 10 8 8 0 2 5 2

100.0 25.7 13.5 10.8 10.8 0.0 2.7 6.8 2.7

84 10 8 19 11 1 4 2 3

100.0 11.9 9.5 22.6 13.1 1.2 4.8 2.4 3.6

131 28 8 17 15 3 9 6 7
100.0 21.4 6.1 13.0 11.5 2.3 6.9 4.6 5.3

部・サー
クル活動

自分の健
康

ハラスメ
ント行為

自身の
SOGI（性
的指向・
性自認）
について

2番目に大
きな不
安・悩み
はない

その他 無回答

1,595 7 40 1 1 243 30 94

100.0 0.4 2.5 0.1 0.1 15.2 1.9 5.9

1,306 6 34 1 1 190 27 73

100.0 0.5 2.6 0.1 0.1 14.5 2.1 5.6

289 1 6 0 0 53 3 21

100.0 0.3 2.1 0.0 0.0 18.3 1.0 7.3

428 4 16 0 0 50 14 20

100.0 0.9 3.7 0.0 0.0 11.7 3.3 4.7

158 0 3 0 0 25 3 8

100.0 0.0 1.9 0.0 0.0 15.8 1.9 5.1

412 1 12 0 0 63 3 26

100.0 0.2 2.9 0.0 0.0 15.3 0.7 6.3

308 1 3 1 1 52 7 19

100.0 0.3 1.0 0.3 0.3 16.9 2.3 6.2

74 0 0 0 0 14 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.9 0.0 8.1

84 0 2 0 0 17 0 7

100.0 0.0 2.4 0.0 0.0 20.2 0.0 8.3

131 1 4 0 0 22 3 8
100.0 0.8 3.1 0.0 0.0 16.8 2.3 6.1

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q17.不安や悩みの内容(2番目)

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q17.不安や悩みの内容(2番目)

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q16.不安や悩みの内容(1番目)

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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考えたこ
とはない

少し考え
たことが
ある

深く考え
たことが
ある

無回答

3,060 2,704 288 68 0

100.0 88.4 9.4 2.2 0.0

2,472 2,220 206 46 0

100.0 89.8 8.3 1.9 0.0

588 484 82 22 0

100.0 82.3 13.9 3.7 0.0

714 629 74 11 0

100.0 88.1 10.4 1.5 0.0

305 273 22 10 0

100.0 89.5 7.2 3.3 0.0

776 698 62 16 0

100.0 89.9 8.0 2.1 0.0

677 620 48 9 0

100.0 91.6 7.1 1.3 0.0

130 96 29 5 0

100.0 73.8 22.3 3.8 0.0

188 163 14 11 0

100.0 86.7 7.4 5.9 0.0

270 225 39 6 0
100.0 83.3 14.4 2.2 0.0

授業に興
味がもて
ない

授業につ
いていけ
ない

友達がい
ない

進路を変
更したい
(他大学
等)

進路を変
更したい
(就職)

勉強する
目的や価
値が見出
せない

勉強する
意欲が湧
かない

経済的に
困窮して
いる

356 34 41 13 35 20 34 46 10

100.0 9.6 11.5 3.7 9.8 5.6 9.6 12.9 2.8

252 28 28 12 26 13 25 33 9

100.0 11.1 11.1 4.8 10.3 5.2 9.9 13.1 3.6

104 6 13 1 9 7 9 13 1

100.0 5.8 12.5 1.0 8.7 6.7 8.7 12.5 1.0

85 9 12 4 11 4 8 12 3

100.0 10.6 14.1 4.7 12.9 4.7 9.4 14.1 3.5

32 4 4 0 4 1 3 4 1

100.0 12.5 12.5 0.0 12.5 3.1 9.4 12.5 3.1

78 8 8 3 8 6 7 12 2

100.0 10.3 10.3 3.8 10.3 7.7 9.0 15.4 2.6

57 7 4 5 3 2 7 5 3

100.0 12.3 7.0 8.8 5.3 3.5 12.3 8.8 5.3

34 1 9 0 3 2 3 2 0

100.0 2.9 26.5 0.0 8.8 5.9 8.8 5.9 0.0

25 4 1 0 3 0 6 2 0

100.0 16.0 4.0 0.0 12.0 0.0 24.0 8.0 0.0

45 1 3 1 3 5 0 9 1
100.0 2.2 6.7 2.2 6.7 11.1 0.0 20.0 2.2

将来の就
職・進路
の不安

明確な理
由はない
(なんとな
く)

その他 無回答

356 58 25 40 0

100.0 16.3 7.0 11.2 0.0

252 39 14 25 0

100.0 15.5 5.6 9.9 0.0

104 19 11 15 0

100.0 18.3 10.6 14.4 0.0

85 10 6 6 0

100.0 11.8 7.1 7.1 0.0

32 7 1 3 0

100.0 21.9 3.1 9.4 0.0

78 13 3 8 0

100.0 16.7 3.8 10.3 0.0

57 9 4 8 0

100.0 15.8 7.0 14.0 0.0

34 6 2 6 0

100.0 17.6 5.9 17.6 0.0

25 2 3 4 0

100.0 8.0 12.0 16.0 0.0

45 11 6 5 0
100.0 24.4 13.3 11.1 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q19.退学について悩んだり不安に感じたこと
(1番目)

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q19.退学について悩んだり不安に感じたこと(1番目)

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q18.退学について

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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授業に興
味がもて
ない

授業につ
いていけ
ない

友達がい
ない

進路を変
更したい
(他大学
等)

進路を変
更したい
(就職)

勉強する
目的や価
値が見出
せない

勉強する
意欲が湧
かない

経済的に
困窮して
いる

356 24 18 9 11 13 12 28 9

100.0 6.7 5.1 2.5 3.1 3.7 3.4 7.9 2.5

252 19 13 9 7 9 10 19 7

100.0 7.5 5.2 3.6 2.8 3.6 4.0 7.5 2.8

104 5 5 0 4 4 2 9 2

100.0 4.8 4.8 0.0 3.8 3.8 1.9 8.7 1.9

85 6 4 3 1 3 1 8 5

100.0 7.1 4.7 3.5 1.2 3.5 1.2 9.4 5.9

32 2 2 1 2 3 1 4 2

100.0 6.3 6.3 3.1 6.3 9.4 3.1 12.5 6.3

78 7 4 3 2 3 3 3 0

100.0 9.0 5.1 3.8 2.6 3.8 3.8 3.8 0.0

57 4 3 2 2 0 5 4 0

100.0 7.0 5.3 3.5 3.5 0.0 8.8 7.0 0.0

34 2 1 0 2 2 0 4 0

100.0 5.9 2.9 0.0 5.9 5.9 0.0 11.8 0.0

25 1 0 0 1 1 0 1 1

100.0 4.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 4.0 4.0

45 2 4 0 1 1 2 4 1
100.0 4.4 8.9 0.0 2.2 2.2 4.4 8.9 2.2

将来の就
職・進路
の不安

明確な理
由はない
(なんとな
く)

2番目に大
きな不
安・悩み
はない

その他 無回答

356 39 33 130 28 2

100.0 11.0 9.3 36.5 7.9 0.6

252 33 25 83 18 0

100.0 13.1 9.9 32.9 7.1 0.0

104 6 8 47 10 2

100.0 5.8 7.7 45.2 9.6 1.9

85 11 8 31 4 0

100.0 12.9 9.4 36.5 4.7 0.0

32 2 2 9 2 0

100.0 6.3 6.3 28.1 6.3 0.0

78 11 11 26 5 0

100.0 14.1 14.1 33.3 6.4 0.0

57 9 4 17 7 0

100.0 15.8 7.0 29.8 12.3 0.0

34 3 4 12 3 1

100.0 8.8 11.8 35.3 8.8 2.9

25 0 2 13 4 1

100.0 0.0 8.0 52.0 16.0 4.0

45 3 2 22 3 0
100.0 6.7 4.4 48.9 6.7 0.0

自分が受
けたこと
がある

受けた人
を見た
り、聞い
たことが
ある

どちらと
もない

無回答

3,060 19 42 2,999 0

100.0 0.6 1.4 98.0 0.0

2,472 16 34 2,422 0

100.0 0.6 1.4 98.0 0.0

588 3 8 577 0

100.0 0.5 1.4 98.1 0.0

714 9 10 695 0

100.0 1.3 1.4 97.3 0.0

305 0 2 303 0

100.0 0.0 0.7 99.3 0.0

776 5 13 758 0

100.0 0.6 1.7 97.7 0.0

677 2 9 666 0

100.0 0.3 1.3 98.4 0.0

130 0 1 129 0

100.0 0.0 0.8 99.2 0.0

188 1 3 184 0

100.0 0.5 1.6 97.9 0.0

270 2 4 264 0
100.0 0.7 1.5 97.8 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q23.ハラスメントについて

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q21.退学について悩んだり不安に感じたこと(2番目)

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q21.退学について悩んだり不安に感じたこと(2番目)

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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教員 事務職員 先輩 同級生 後輩 その他 無回答

61 42 3 7 10 1 2 0

100.0 68.9 4.9 11.5 16.4 1.6 3.3 0.0

50 35 3 3 10 1 2 0

100.0 70.0 6.0 6.0 20.0 2.0 4.0 0.0

11 7 0 4 0 0 0 0

100.0 63.6 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0

19 16 0 1 2 0 1 0

100.0 84.2 0.0 5.3 10.5 0.0 5.3 0.0

2 1 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

18 12 1 2 3 0 1 0

100.0 66.7 5.6 11.1 16.7 0.0 5.6 0.0

11 6 2 0 5 0 0 0

100.0 54.5 18.2 0.0 45.5 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 0 3 0 0 0 0

100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 5 0 1 0 0 0 0
100.0 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

(本学のハ
ラスメン
ト相談窓
口に)相談
した

(本学のハ
ラスメン
ト相談窓
口以外で)
相談した

誰にも相
談してい
ない

無回答

19 1 12 6 0

100.0 5.3 63.2 31.6 0.0

16 1 10 5 0

100.0 6.3 62.5 31.3 0.0

3 0 2 1 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

9 0 8 1 0

100.0 0.0 88.9 11.1 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 4 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0

2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

全員学内
の教職員
だから

相談して
も解決で
きそうに
ない

相談する
勇気がな
い

ハラスメ
ント相談
窓口があ
るのを知
らなかっ
た

その他 無回答

18 1 5 1 4 3 4

100.0 5.6 27.8 5.6 22.2 16.7 22.2

15 1 4 1 2 3 4

100.0 6.7 26.7 6.7 13.3 20.0 26.7

3 0 1 0 2 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

9 0 3 1 1 1 3

100.0 0.0 33.3 11.1 11.1 11.1 33.3

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 1 1 0 0 2 1

100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0

1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q27.ハラスメント相談窓口を利用しなかった理由

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q26.ハラスメント行為相談の有無

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q24.ハラスメントの行為者

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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利用した
ことがあ
る

利用した
ことがな
い

無回答

3,060 1,899 1,161 0

100.0 62.1 37.9 0.0

2,472 1,515 957 0

100.0 61.3 38.7 0.0

588 384 204 0

100.0 65.3 34.7 0.0

714 448 266 0

100.0 62.7 37.3 0.0

305 183 122 0

100.0 60.0 40.0 0.0

776 493 283 0

100.0 63.5 36.5 0.0

677 391 286 0

100.0 57.8 42.2 0.0

130 83 47 0

100.0 63.8 36.2 0.0

188 114 74 0

100.0 60.6 39.4 0.0

270 187 83 0
100.0 69.3 30.7 0.0

非常に満
足

やや満足 どちらと
もいえな
い

やや不満 非常に不
満

無回答

1,899 971 705 182 33 5 3

100.0 51.1 37.1 9.6 1.7 0.3 0.2

1,515 758 573 154 26 1 3

100.0 50.0 37.8 10.2 1.7 0.1 0.2

384 213 132 28 7 4 0

100.0 55.5 34.4 7.3 1.8 1.0 0.0

448 213 174 56 5 0 0

100.0 47.5 38.8 12.5 1.1 0.0 0.0

183 90 71 19 3 0 0

100.0 49.2 38.8 10.4 1.6 0.0 0.0

493 245 203 34 10 0 1

100.0 49.7 41.2 6.9 2.0 0.0 0.2

391 210 125 45 8 1 2

100.0 53.7 32.0 11.5 2.0 0.3 0.5

83 42 32 5 3 1 0

100.0 50.6 38.6 6.0 3.6 1.2 0.0

114 61 40 9 2 2 0

100.0 53.5 35.1 7.9 1.8 1.8 0.0

187 110 60 14 2 1 0
100.0 58.8 32.1 7.5 1.1 0.5 0.0

利用した
ことがあ
る

利用した
ことがな
い

無回答

3,060 1,564 1,496 0

100.0 51.1 48.9 0.0

2,472 1,242 1,230 0

100.0 50.2 49.8 0.0

588 322 266 0

100.0 54.8 45.2 0.0

714 345 369 0

100.0 48.3 51.7 0.0

305 160 145 0

100.0 52.5 47.5 0.0

776 442 334 0

100.0 57.0 43.0 0.0

677 295 382 0

100.0 43.6 56.4 0.0

130 68 62 0

100.0 52.3 47.7 0.0

188 73 115 0

100.0 38.8 61.2 0.0

270 181 89 0
100.0 67.0 33.0 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q31.教務部利用の有無

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q29.学生部に対する満足度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q28.学生部利用の有無

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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非常に満
足

やや満足 どちらと
もいえな
い

やや不満 非常に不
満

無回答

1,564 824 555 161 18 6 0

100.0 52.7 35.5 10.3 1.2 0.4 0.0

1,242 640 452 130 15 5 0

100.0 51.5 36.4 10.5 1.2 0.4 0.0

322 184 103 31 3 1 0

100.0 57.1 32.0 9.6 0.9 0.3 0.0

345 166 131 42 5 1 0

100.0 48.1 38.0 12.2 1.4 0.3 0.0

160 70 70 19 1 0 0

100.0 43.8 43.8 11.9 0.6 0.0 0.0

442 246 153 35 7 1 0

100.0 55.7 34.6 7.9 1.6 0.2 0.0

295 158 98 34 2 3 0

100.0 53.6 33.2 11.5 0.7 1.0 0.0

68 37 27 3 0 1 0

100.0 54.4 39.7 4.4 0.0 1.5 0.0

73 36 24 13 0 0 0

100.0 49.3 32.9 17.8 0.0 0.0 0.0

181 111 52 15 3 0 0
100.0 61.3 28.7 8.3 1.7 0.0 0.0

利用した
ことがあ
る

利用した
ことがな
い

無回答

3,060 1,391 1,669 0

100.0 45.5 54.5 0.0

2,472 974 1,498 0

100.0 39.4 60.6 0.0

588 417 171 0

100.0 70.9 29.1 0.0

714 320 394 0

100.0 44.8 55.2 0.0

305 80 225 0

100.0 26.2 73.8 0.0

776 399 377 0

100.0 51.4 48.6 0.0

677 175 502 0

100.0 25.8 74.2 0.0

130 83 47 0

100.0 63.8 36.2 0.0

188 102 86 0

100.0 54.3 45.7 0.0

270 232 38 0
100.0 85.9 14.1 0.0

非常に満
足

やや満足 どちらと
もいえな
い

やや不満 非常に不
満

無回答

1,391 819 428 115 23 5 1

100.0 58.9 30.8 8.3 1.7 0.4 0.1

974 550 315 87 19 2 1

100.0 56.5 32.3 8.9 2.0 0.2 0.1

417 269 113 28 4 3 0

100.0 64.5 27.1 6.7 1.0 0.7 0.0

320 156 107 46 10 1 0

100.0 48.8 33.4 14.4 3.1 0.3 0.0

80 36 32 12 0 0 0

100.0 45.0 40.0 15.0 0.0 0.0 0.0

399 245 127 19 6 1 1

100.0 61.4 31.8 4.8 1.5 0.3 0.3

175 113 49 10 3 0 0

100.0 64.6 28.0 5.7 1.7 0.0 0.0

83 49 25 5 2 2 0

100.0 59.0 30.1 6.0 2.4 2.4 0.0

102 64 26 11 1 0 0

100.0 62.7 25.5 10.8 1.0 0.0 0.0

232 156 62 12 1 1 0
100.0 67.2 26.7 5.2 0.4 0.4 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q35.連携推進部に対する満足度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q34.連携推進部利用の有無

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q32.教務部に対する満足度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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食堂 学生寮 図書館 駐輪場 バリアフ
リー設備

丸善キャ
ンパス
ショップ

保健室・
学生相談
室

ゴミ箱

3,060 697 56 148 91 10 147 14 81

100.0 22.8 1.8 4.8 3.0 0.3 4.8 0.5 2.6

2,472 576 42 139 73 8 125 10 67

100.0 23.3 1.7 5.6 3.0 0.3 5.1 0.4 2.7

588 121 14 9 18 2 22 4 14

100.0 20.6 2.4 1.5 3.1 0.3 3.7 0.7 2.4

714 146 11 55 17 2 34 1 9

100.0 20.4 1.5 7.7 2.4 0.3 4.8 0.1 1.3

305 56 1 13 11 2 11 3 10

100.0 18.4 0.3 4.3 3.6 0.7 3.6 1.0 3.3

776 194 24 40 22 2 45 3 29

100.0 25.0 3.1 5.2 2.8 0.3 5.8 0.4 3.7

677 180 6 31 23 2 35 3 19

100.0 26.6 0.9 4.6 3.4 0.3 5.2 0.4 2.8

130 24 3 2 7 1 3 0 2

100.0 18.5 2.3 1.5 5.4 0.8 2.3 0.0 1.5

188 38 5 3 5 0 7 1 2

100.0 20.2 2.7 1.6 2.7 0.0 3.7 0.5 1.1

270 59 6 4 6 1 12 3 10
100.0 21.9 2.2 1.5 2.2 0.4 4.4 1.1 3.7

講義室・
実験室・
実習室

空調設備 エレベー
ター

体育館・
グラウン
ド

学友会
館・部室

トイレ 特に不満
はない

その他 無回答

3,060 74 380 754 51 53 267 1,282 182 0

100.0 2.4 12.4 24.6 1.7 1.7 8.7 41.9 5.9 0.0

2,472 64 327 589 46 49 227 1,011 157 0

100.0 2.6 13.2 23.8 1.9 2.0 9.2 40.9 6.4 0.0

588 10 53 165 5 4 40 271 25 0

100.0 1.7 9.0 28.1 0.9 0.7 6.8 46.1 4.3 0.0

714 21 96 139 3 7 38 329 57 0

100.0 2.9 13.4 19.5 0.4 1.0 5.3 46.1 8.0 0.0

305 2 22 80 7 11 17 146 10 0

100.0 0.7 7.2 26.2 2.3 3.6 5.6 47.9 3.3 0.0

776 9 106 281 21 15 68 254 54 0

100.0 1.2 13.7 36.2 2.7 1.9 8.8 32.7 7.0 0.0

677 32 103 89 15 16 104 282 36 0

100.0 4.7 15.2 13.1 2.2 2.4 15.4 41.7 5.3 0.0

130 2 20 21 0 1 6 67 7 0

100.0 1.5 15.4 16.2 0.0 0.8 4.6 51.5 5.4 0.0

188 6 7 38 1 1 25 96 6 0

100.0 3.2 3.7 20.2 0.5 0.5 13.3 51.1 3.2 0.0

270 2 26 106 4 2 9 108 12 0
100.0 0.7 9.6 39.3 1.5 0.7 3.3 40.0 4.4 0.0

十分理解
している

かなり理
解してい
る

読んだこ
とがある
程度

あること
は知って
いるが、
内容は分
からない

あること
を知らな
い

無回答

3,060 524 501 1,426 486 123 0

100.0 17.1 16.4 46.6 15.9 4.0 0.0

2,472 394 390 1,174 407 107 0

100.0 15.9 15.8 47.5 16.5 4.3 0.0

588 130 111 252 79 16 0

100.0 22.1 18.9 42.9 13.4 2.7 0.0

714 105 100 350 133 26 0

100.0 14.7 14.0 49.0 18.6 3.6 0.0

305 55 72 125 46 7 0

100.0 18.0 23.6 41.0 15.1 2.3 0.0

776 108 105 402 127 34 0

100.0 13.9 13.5 51.8 16.4 4.4 0.0

677 126 113 297 101 40 0

100.0 18.6 16.7 43.9 14.9 5.9 0.0

130 23 23 59 19 6 0

100.0 17.7 17.7 45.4 14.6 4.6 0.0

188 50 36 73 22 7 0

100.0 26.6 19.1 38.8 11.7 3.7 0.0

270 57 52 120 38 3 0
100.0 21.1 19.3 44.4 14.1 1.1 0.0

Q37.設備に対する不満や改善点

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q38.建学の精神-理解度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q37.設備に対する不満や改善点

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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十分理解
している

かなり理
解してい
る

読んだこ
とがある
程度

あること
は知って
いるが、
内容は分
からない

あること
を知らな
い

無回答

3,060 553 612 1,519 333 43 0

100.0 18.1 20.0 49.6 10.9 1.4 0.0

2,472 412 484 1,262 281 33 0

100.0 16.7 19.6 51.1 11.4 1.3 0.0

588 141 128 257 52 10 0

100.0 24.0 21.8 43.7 8.8 1.7 0.0

714 109 125 378 92 10 0

100.0 15.3 17.5 52.9 12.9 1.4 0.0

305 59 90 131 25 0 0

100.0 19.3 29.5 43.0 8.2 0.0 0.0

776 111 142 432 86 5 0

100.0 14.3 18.3 55.7 11.1 0.6 0.0

677 133 127 321 78 18 0

100.0 19.6 18.8 47.4 11.5 2.7 0.0

130 29 27 56 13 5 0

100.0 22.3 20.8 43.1 10.0 3.8 0.0

188 52 37 76 19 4 0

100.0 27.7 19.7 40.4 10.1 2.1 0.0

270 60 64 125 20 1 0
100.0 22.2 23.7 46.3 7.4 0.4 0.0

十分理解
している

かなり理
解してい
る

読んだこ
とがある
程度

あること
は知って
いるが、
内容は分
からない

あること
を知らな
い

無回答

3,060 544 631 1,524 323 38 0

100.0 17.8 20.6 49.8 10.6 1.2 0.0

2,472 413 503 1,255 274 27 0

100.0 16.7 20.3 50.8 11.1 1.1 0.0

588 131 128 269 49 11 0

100.0 22.3 21.8 45.7 8.3 1.9 0.0

714 111 135 360 102 6 0

100.0 15.5 18.9 50.4 14.3 0.8 0.0

305 56 93 133 22 1 0

100.0 18.4 30.5 43.6 7.2 0.3 0.0

776 112 150 435 74 5 0

100.0 14.4 19.3 56.1 9.5 0.6 0.0

677 134 125 327 76 15 0

100.0 19.8 18.5 48.3 11.2 2.2 0.0

130 29 29 55 13 4 0

100.0 22.3 22.3 42.3 10.0 3.1 0.0

188 49 37 82 17 3 0

100.0 26.1 19.7 43.6 9.0 1.6 0.0

270 53 62 132 19 4 0
100.0 19.6 23.0 48.9 7.0 1.5 0.0

十分理解
している

かなり理
解してい
る

読んだこ
とがある
程度

あること
は知って
いるが、
内容は分
からない

あること
を知らな
い

無回答

3,060 636 763 1,343 282 36 0

100.0 20.8 24.9 43.9 9.2 1.2 0.0

2,472 490 627 1,102 223 30 0

100.0 19.8 25.4 44.6 9.0 1.2 0.0

588 146 136 241 59 6 0

100.0 24.8 23.1 41.0 10.0 1.0 0.0

714 139 163 319 84 9 0

100.0 19.5 22.8 44.7 11.8 1.3 0.0

305 65 95 129 16 0 0

100.0 21.3 31.1 42.3 5.2 0.0 0.0

776 124 191 385 74 2 0

100.0 16.0 24.6 49.6 9.5 0.3 0.0

677 162 178 269 49 19 0

100.0 23.9 26.3 39.7 7.2 2.8 0.0

130 31 33 52 12 2 0

100.0 23.8 25.4 40.0 9.2 1.5 0.0

188 56 46 65 20 1 0

100.0 29.8 24.5 34.6 10.6 0.5 0.0

270 59 57 124 27 3 0
100.0 21.9 21.1 45.9 10.0 1.1 0.0

ｎ

ｎ

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q41.ディプロマポリシー(卒業認定・学位授与方針)-理解度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q40.カリキュラムポリシー(教育課程の編成方針)-理解度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q39.アドミッションポリシー(入学者の受入方針)-理解度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部
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十分理解
している

かなり理
解してい
る

読んだこ
とがある
程度

あること
は知って
いるが、
内容は分
からない

あること
を知らな
い

無回答

3,060 996 1,247 735 75 7 0

100.0 32.5 40.8 24.0 2.5 0.2 0.0

2,472 792 1,025 594 56 5 0

100.0 32.0 41.5 24.0 2.3 0.2 0.0

588 204 222 141 19 2 0

100.0 34.7 37.8 24.0 3.2 0.3 0.0

714 219 289 191 15 0 0

100.0 30.7 40.5 26.8 2.1 0.0 0.0

305 118 137 47 3 0 0

100.0 38.7 44.9 15.4 1.0 0.0 0.0

776 219 335 197 24 1 0

100.0 28.2 43.2 25.4 3.1 0.1 0.0

677 236 264 159 14 4 0

100.0 34.9 39.0 23.5 2.1 0.6 0.0

130 47 54 25 4 0 0

100.0 36.2 41.5 19.2 3.1 0.0 0.0

188 86 66 29 7 0 0

100.0 45.7 35.1 15.4 3.7 0.0 0.0

270 71 102 87 8 2 0
100.0 26.3 37.8 32.2 3.0 0.7 0.0

そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 851 1,513 594 80 22 0

100.0 27.8 49.4 19.4 2.6 0.7 0.0

2,472 656 1,244 489 64 19 0

100.0 26.5 50.3 19.8 2.6 0.8 0.0

588 195 269 105 16 3 0

100.0 33.2 45.7 17.9 2.7 0.5 0.0

714 209 352 140 11 2 0

100.0 29.3 49.3 19.6 1.5 0.3 0.0

305 76 172 45 9 3 0

100.0 24.9 56.4 14.8 3.0 1.0 0.0

776 179 393 167 31 6 0

100.0 23.1 50.6 21.5 4.0 0.8 0.0

677 192 327 137 13 8 0

100.0 28.4 48.3 20.2 1.9 1.2 0.0

130 45 57 23 5 0 0

100.0 34.6 43.8 17.7 3.8 0.0 0.0

188 70 79 32 5 2 0

100.0 37.2 42.0 17.0 2.7 1.1 0.0

270 80 133 50 6 1 0
100.0 29.6 49.3 18.5 2.2 0.4 0.0

そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 983 1,463 516 78 20 0

100.0 32.1 47.8 16.9 2.5 0.7 0.0

2,472 764 1,194 431 66 17 0

100.0 30.9 48.3 17.4 2.7 0.7 0.0

588 219 269 85 12 3 0

100.0 37.2 45.7 14.5 2.0 0.5 0.0

714 254 311 136 12 1 0

100.0 35.6 43.6 19.0 1.7 0.1 0.0

305 89 159 46 11 0 0

100.0 29.2 52.1 15.1 3.6 0.0 0.0

776 237 404 112 20 3 0

100.0 30.5 52.1 14.4 2.6 0.4 0.0

677 184 320 137 23 13 0

100.0 27.2 47.3 20.2 3.4 1.9 0.0

130 48 56 22 4 0 0

100.0 36.9 43.1 16.9 3.1 0.0 0.0

188 71 81 30 4 2 0

100.0 37.8 43.1 16.0 2.1 1.1 0.0

270 100 132 33 4 1 0
100.0 37.0 48.9 12.2 1.5 0.4 0.0

ｎ

ｎ

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q44.受講してよかったと思う授業が多い-評価

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q43.カリキュラム構成に満足している-評価

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q42.科目区分、必修・選択・必要単位数等-理解度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部
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そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 1,264 1,346 373 56 21 0

100.0 41.3 44.0 12.2 1.8 0.7 0.0

2,472 978 1,107 326 43 18 0

100.0 39.6 44.8 13.2 1.7 0.7 0.0

588 286 239 47 13 3 0

100.0 48.6 40.6 8.0 2.2 0.5 0.0

714 326 296 84 7 1 0

100.0 45.7 41.5 11.8 1.0 0.1 0.0

305 114 146 38 6 1 0

100.0 37.4 47.9 12.5 2.0 0.3 0.0

776 340 340 79 14 3 0

100.0 43.8 43.8 10.2 1.8 0.4 0.0

677 198 325 125 16 13 0

100.0 29.2 48.0 18.5 2.4 1.9 0.0

130 58 60 5 7 0 0

100.0 44.6 46.2 3.8 5.4 0.0 0.0

188 86 70 27 3 2 0

100.0 45.7 37.2 14.4 1.6 1.1 0.0

270 142 109 15 3 1 0
100.0 52.6 40.4 5.6 1.1 0.4 0.0

そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 726 1,419 766 126 23 0

100.0 23.7 46.4 25.0 4.1 0.8 0.0

2,472 544 1,157 650 103 18 0

100.0 22.0 46.8 26.3 4.2 0.7 0.0

588 182 262 116 23 5 0

100.0 31.0 44.6 19.7 3.9 0.9 0.0

714 164 356 166 24 4 0

100.0 23.0 49.9 23.2 3.4 0.6 0.0

305 60 144 88 11 2 0

100.0 19.7 47.2 28.9 3.6 0.7 0.0

776 172 366 202 31 5 0

100.0 22.2 47.2 26.0 4.0 0.6 0.0

677 148 291 194 37 7 0

100.0 21.9 43.0 28.7 5.5 1.0 0.0

130 36 51 27 15 1 0

100.0 27.7 39.2 20.8 11.5 0.8 0.0

188 67 81 33 4 3 0

100.0 35.6 43.1 17.6 2.1 1.6 0.0

270 79 130 56 4 1 0
100.0 29.3 48.1 20.7 1.5 0.4 0.0

そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 860 1,391 672 114 23 0

100.0 28.1 45.5 22.0 3.7 0.8 0.0

2,472 670 1,121 561 101 19 0

100.0 27.1 45.3 22.7 4.1 0.8 0.0

588 190 270 111 13 4 0

100.0 32.3 45.9 18.9 2.2 0.7 0.0

714 258 308 134 13 1 0

100.0 36.1 43.1 18.8 1.8 0.1 0.0

305 73 152 65 14 1 0

100.0 23.9 49.8 21.3 4.6 0.3 0.0

776 205 386 155 26 4 0

100.0 26.4 49.7 20.0 3.4 0.5 0.0

677 134 275 207 48 13 0

100.0 19.8 40.6 30.6 7.1 1.9 0.0

130 54 51 22 2 1 0

100.0 41.5 39.2 16.9 1.5 0.8 0.0

188 53 73 54 6 2 0

100.0 28.2 38.8 28.7 3.2 1.1 0.0

270 83 146 35 5 1 0
100.0 30.7 54.1 13.0 1.9 0.4 0.0

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q47.理論と実践を体系的に学べる授業が多い-評価

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q46.聞いていて分かりやすい授業が多い-評価

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q45.将来に役に立つと思う授業が多い-評価

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部
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そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 666 1,069 912 334 79 0

100.0 21.8 34.9 29.8 10.9 2.6 0.0

2,472 497 844 775 288 68 0

100.0 20.1 34.1 31.4 11.7 2.8 0.0

588 169 225 137 46 11 0

100.0 28.7 38.3 23.3 7.8 1.9 0.0

714 166 233 207 91 17 0

100.0 23.2 32.6 29.0 12.7 2.4 0.0

305 49 114 97 37 8 0

100.0 16.1 37.4 31.8 12.1 2.6 0.0

776 145 273 238 97 23 0

100.0 18.7 35.2 30.7 12.5 3.0 0.0

677 137 224 233 63 20 0

100.0 20.2 33.1 34.4 9.3 3.0 0.0

130 37 44 30 15 4 0

100.0 28.5 33.8 23.1 11.5 3.1 0.0

188 58 68 47 12 3 0

100.0 30.9 36.2 25.0 6.4 1.6 0.0

270 74 113 60 19 4 0
100.0 27.4 41.9 22.2 7.0 1.5 0.0

とても成
長したと
思う

ある程度
成長した
と思う

どちらと
もいえな
い

あまり成
長してい
ない

全く成長
していな
い

無回答

3,060 719 1,818 366 141 16 0

100.0 23.5 59.4 12.0 4.6 0.5 0.0

2,472 530 1,489 317 124 12 0

100.0 21.4 60.2 12.8 5.0 0.5 0.0

588 189 329 49 17 4 0

100.0 32.1 56.0 8.3 2.9 0.7 0.0

714 140 449 93 29 3 0

100.0 19.6 62.9 13.0 4.1 0.4 0.0

305 57 191 36 20 1 0

100.0 18.7 62.6 11.8 6.6 0.3 0.0

776 194 455 91 34 2 0

100.0 25.0 58.6 11.7 4.4 0.3 0.0

677 139 394 97 41 6 0

100.0 20.5 58.2 14.3 6.1 0.9 0.0

130 43 73 10 4 0 0

100.0 33.1 56.2 7.7 3.1 0.0 0.0

188 61 93 22 9 3 0

100.0 32.4 49.5 11.7 4.8 1.6 0.0

270 85 163 17 4 1 0
100.0 31.5 60.4 6.3 1.5 0.4 0.0

そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 959 1,483 478 116 24 0

100.0 31.3 48.5 15.6 3.8 0.8 0.0

2,472 678 1,247 420 106 21 0

100.0 27.4 50.4 17.0 4.3 0.8 0.0

588 281 236 58 10 3 0

100.0 47.8 40.1 9.9 1.7 0.5 0.0

714 185 337 153 32 7 0

100.0 25.9 47.2 21.4 4.5 1.0 0.0

305 62 163 61 16 3 0

100.0 20.3 53.4 20.0 5.2 1.0 0.0

776 237 409 96 30 4 0

100.0 30.5 52.7 12.4 3.9 0.5 0.0

677 194 338 110 28 7 0

100.0 28.7 49.9 16.2 4.1 1.0 0.0

130 46 59 19 5 1 0

100.0 35.4 45.4 14.6 3.8 0.8 0.0

188 122 54 10 1 1 0

100.0 64.9 28.7 5.3 0.5 0.5 0.0

270 113 123 29 4 1 0
100.0 41.9 45.6 10.7 1.5 0.4 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q51.社会人として必要なマナーが身に付く

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q49.入学してからの成長度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q48.日々の学修について相談がしやすい-評価

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 1,583 1,224 209 34 10 0

100.0 51.7 40.0 6.8 1.1 0.3 0.0

2,472 1,239 1,029 171 26 7 0

100.0 50.1 41.6 6.9 1.1 0.3 0.0

588 344 195 38 8 3 0

100.0 58.5 33.2 6.5 1.4 0.5 0.0

714 449 234 30 1 0 0

100.0 62.9 32.8 4.2 0.1 0.0 0.0

305 132 155 15 3 0 0

100.0 43.3 50.8 4.9 1.0 0.0 0.0

776 442 296 35 3 0 0

100.0 57.0 38.1 4.5 0.4 0.0 0.0

677 216 344 91 19 7 0

100.0 31.9 50.8 13.4 2.8 1.0 0.0

130 93 33 3 1 0 0

100.0 71.5 25.4 2.3 0.8 0.0 0.0

188 74 82 25 4 3 0

100.0 39.4 43.6 13.3 2.1 1.6 0.0

270 177 80 10 3 0 0
100.0 65.6 29.6 3.7 1.1 0.0 0.0

そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 1,100 1,501 343 100 16 0

100.0 35.9 49.1 11.2 3.3 0.5 0.0

2,472 817 1,256 294 90 15 0

100.0 33.1 50.8 11.9 3.6 0.6 0.0

588 283 245 49 10 1 0

100.0 48.1 41.7 8.3 1.7 0.2 0.0

714 224 360 95 32 3 0

100.0 31.4 50.4 13.3 4.5 0.4 0.0

305 80 175 38 9 3 0

100.0 26.2 57.4 12.5 3.0 1.0 0.0

776 287 390 67 30 2 0

100.0 37.0 50.3 8.6 3.9 0.3 0.0

677 226 331 94 19 7 0

100.0 33.4 48.9 13.9 2.8 1.0 0.0

130 55 55 17 3 0 0

100.0 42.3 42.3 13.1 2.3 0.0 0.0

188 107 66 12 2 1 0

100.0 56.9 35.1 6.4 1.1 0.5 0.0

270 121 124 20 5 0 0
100.0 44.8 45.9 7.4 1.9 0.0 0.0

そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 599 1,200 802 384 75 0

100.0 19.6 39.2 26.2 12.5 2.5 0.0

2,472 475 1,008 629 306 54 0

100.0 19.2 40.8 25.4 12.4 2.2 0.0

588 124 192 173 78 21 0

100.0 21.1 32.7 29.4 13.3 3.6 0.0

714 101 242 223 127 21 0

100.0 14.1 33.9 31.2 17.8 2.9 0.0

305 68 148 62 25 2 0

100.0 22.3 48.5 20.3 8.2 0.7 0.0

776 135 293 203 126 19 0

100.0 17.4 37.8 26.2 16.2 2.4 0.0

677 171 325 141 28 12 0

100.0 25.3 48.0 20.8 4.1 1.8 0.0

130 29 36 36 24 5 0

100.0 22.3 27.7 27.7 18.5 3.8 0.0

188 44 78 48 13 5 0

100.0 23.4 41.5 25.5 6.9 2.7 0.0

270 51 78 89 41 11 0
100.0 18.9 28.9 33.0 15.2 4.1 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q54.国際的(グローバル)な視野を持つことができる

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q53.一般常識・教養が身に付く

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q52.専門知識や技術が身に付く

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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そう思う ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

3,060 1,001 1,454 477 94 34 0

100.0 32.7 47.5 15.6 3.1 1.1 0.0

2,472 769 1,201 395 81 26 0

100.0 31.1 48.6 16.0 3.3 1.1 0.0

588 232 253 82 13 8 0

100.0 39.5 43.0 13.9 2.2 1.4 0.0

714 239 338 112 21 4 0

100.0 33.5 47.3 15.7 2.9 0.6 0.0

305 73 162 57 10 3 0

100.0 23.9 53.1 18.7 3.3 1.0 0.0

776 292 386 78 18 2 0

100.0 37.6 49.7 10.1 2.3 0.3 0.0

677 165 315 148 32 17 0

100.0 24.4 46.5 21.9 4.7 2.5 0.0

130 45 58 24 1 2 0

100.0 34.6 44.6 18.5 0.8 1.5 0.0

188 69 72 36 6 5 0

100.0 36.7 38.3 19.1 3.2 2.7 0.0

270 118 123 22 6 1 0
100.0 43.7 45.6 8.1 2.2 0.4 0.0

非常に難
しい

やや難し
い

適切 やや易し
い

非常に易
しい

無回答

3,060 345 1,142 1,411 137 25 0

100.0 11.3 37.3 46.1 4.5 0.8 0.0

2,472 255 930 1,157 114 16 0

100.0 10.3 37.6 46.8 4.6 0.6 0.0

588 90 212 254 23 9 0

100.0 15.3 36.1 43.2 3.9 1.5 0.0

714 106 331 263 10 4 0

100.0 14.8 46.4 36.8 1.4 0.6 0.0

305 30 127 129 17 2 0

100.0 9.8 41.6 42.3 5.6 0.7 0.0

776 58 259 418 39 2 0

100.0 7.5 33.4 53.9 5.0 0.3 0.0

677 61 213 347 48 8 0

100.0 9.0 31.5 51.3 7.1 1.2 0.0

130 34 63 29 3 1 0

100.0 26.2 48.5 22.3 2.3 0.8 0.0

188 22 45 105 9 7 0

100.0 11.7 23.9 55.9 4.8 3.7 0.0

270 34 104 120 11 1 0
100.0 12.6 38.5 44.4 4.1 0.4 0.0

とても満
足してい
る

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

あまり満
足してい
ない

満足して
いない

無回答

3,060 831 1,786 373 53 17 0

100.0 27.2 58.4 12.2 1.7 0.6 0.0

2,472 635 1,468 312 44 13 0

100.0 25.7 59.4 12.6 1.8 0.5 0.0

588 196 318 61 9 4 0

100.0 33.3 54.1 10.4 1.5 0.7 0.0

714 213 417 77 6 1 0

100.0 29.8 58.4 10.8 0.8 0.1 0.0

305 61 192 44 8 0 0

100.0 20.0 63.0 14.4 2.6 0.0 0.0

776 209 456 94 13 4 0

100.0 26.9 58.8 12.1 1.7 0.5 0.0

677 152 403 97 17 8 0

100.0 22.5 59.5 14.3 2.5 1.2 0.0

130 46 70 11 3 0 0

100.0 35.4 53.8 8.5 2.3 0.0 0.0

188 64 95 24 4 1 0

100.0 34.0 50.5 12.8 2.1 0.5 0.0

270 86 153 26 2 3 0
100.0 31.9 56.7 9.6 0.7 1.1 0.0

食物栄養学科

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q57.在籍している学科の教育に対する満足度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q56.全体的な授業の内容について（難易度）

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q55.自分の将来を見いだせる

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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教員と直
接の対話

個別指導
の機会

同級生と
の交流

グループ
ワークの
機会

実践的な
体験

集中でき
る学習環
境

柔軟なス
ケジュー
ル(いつで
も受講で
きること)

自分の
ペースで
学べるこ
と(一時停
止や早送
りできる
ことなど)

3,060 475 130 728 452 801 799 662 950

100.0 15.5 4.2 23.8 14.8 26.2 26.1 21.6 31.0

2,472 386 104 609 368 635 679 539 791

100.0 15.6 4.2 24.6 14.9 25.7 27.5 21.8 32.0

588 89 26 119 84 166 120 123 159

100.0 15.1 4.4 20.2 14.3 28.2 20.4 20.9 27.0

714 97 25 146 52 206 224 150 251

100.0 13.6 3.5 20.4 7.3 28.9 31.4 21.0 35.2

305 47 13 70 59 87 64 75 107

100.0 15.4 4.3 23.0 19.3 28.5 21.0 24.6 35.1

776 145 41 237 171 263 207 119 213

100.0 18.7 5.3 30.5 22.0 33.9 26.7 15.3 27.4

677 97 25 156 86 79 184 195 220

100.0 14.3 3.7 23.0 12.7 11.7 27.2 28.8 32.5

130 23 5 29 14 49 30 22 29

100.0 17.7 3.8 22.3 10.8 37.7 23.1 16.9 22.3

188 28 9 22 17 17 44 52 68

100.0 14.9 4.8 11.7 9.0 9.0 23.4 27.7 36.2

270 38 12 68 53 100 46 49 62
100.0 14.1 4.4 25.2 19.6 37.0 17.0 18.1 23.0

効率よく
知識を習
得できる
こと

いつでも
どこでも
授業にア
クセスで
きること

繰り返し
視聴でき
る教材

学習の進
捗が管理
できるこ
と

その他 無回答

3,060 644 326 662 133 43 15

100.0 21.0 10.7 21.6 4.3 1.4 0.5

2,472 548 265 539 110 31 9

100.0 22.2 10.7 21.8 4.4 1.3 0.4

588 96 61 123 23 12 6

100.0 16.3 10.4 20.9 3.9 2.0 1.0

714 151 76 184 20 8 2

100.0 21.1 10.6 25.8 2.8 1.1 0.3

305 63 37 79 8 4 2

100.0 20.7 12.1 25.9 2.6 1.3 0.7

776 158 53 153 33 9 2

100.0 20.4 6.8 19.7 4.3 1.2 0.3

677 176 99 123 49 10 3

100.0 26.0 14.6 18.2 7.2 1.5 0.4

130 28 12 29 4 0 1

100.0 21.5 9.2 22.3 3.1 0.0 0.8

188 37 27 41 13 5 2

100.0 19.7 14.4 21.8 6.9 2.7 1.1

270 31 22 53 6 7 3
100.0 11.5 8.1 19.6 2.2 2.6 1.1

教員の教
え方につ
いて

授業に関
する設備
について

履修の選
択肢(幅)
について

授業数に
ついて

補講につ
いて

課題(予
習・復習
等）につ
いて

アドバイ
スを受け
る機会に
ついて

カリキュ
ラム(開講
科目)につ
いて

3,060 400 118 324 189 301 223 118 113

100.0 13.1 3.9 10.6 6.2 9.8 7.3 3.9 3.7

2,472 322 96 280 133 228 159 107 101

100.0 13.0 3.9 11.3 5.4 9.2 6.4 4.3 4.1

588 78 22 44 56 73 64 11 12

100.0 13.3 3.7 7.5 9.5 12.4 10.9 1.9 2.0

714 65 25 52 43 73 46 33 21

100.0 9.1 3.5 7.3 6.0 10.2 6.4 4.6 2.9

305 36 9 39 11 21 12 14 16

100.0 11.8 3.0 12.8 3.6 6.9 3.9 4.6 5.2

776 127 22 101 62 100 64 33 42

100.0 16.4 2.8 13.0 8.0 12.9 8.2 4.3 5.4

677 94 40 88 17 34 37 27 22

100.0 13.9 5.9 13.0 2.5 5.0 5.5 4.0 3.2

130 28 5 10 11 12 22 4 4

100.0 21.5 3.8 7.7 8.5 9.2 16.9 3.1 3.1

188 13 10 12 9 5 9 4 4

100.0 6.9 5.3 6.4 4.8 2.7 4.8 2.1 2.1

270 37 7 22 36 56 33 3 4
100.0 13.7 2.6 8.1 13.3 20.7 12.2 1.1 1.5

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q59.在籍している学科の教育に対し不満に感じている点

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q58.学びを深めるために重視するポイント

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

Q58.学びを深めるために重視するポイント

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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特に不満
はない

その他 無回答

3,060 1,882 74 0

100.0 61.5 2.4 0.0

2,472 1,517 64 0

100.0 61.4 2.6 0.0

588 365 10 0

100.0 62.1 1.7 0.0

714 465 17 0

100.0 65.1 2.4 0.0

305 197 11 0

100.0 64.6 3.6 0.0

776 431 17 0

100.0 55.5 2.2 0.0

677 424 19 0

100.0 62.6 2.8 0.0

130 75 1 0

100.0 57.7 0.8 0.0

188 140 5 0

100.0 74.5 2.7 0.0

270 150 4 0
100.0 55.6 1.5 0.0

入学を強
く希望し
ていた

やや希望
していた

どちらと
もいえな
い

あまり希
望してい
なかった

無回答

3,060 1,570 1,024 287 179 0

100.0 51.3 33.5 9.4 5.8 0.0

2,472 1,241 837 238 156 0

100.0 50.2 33.9 9.6 6.3 0.0

588 329 187 49 23 0

100.0 56.0 31.8 8.3 3.9 0.0

714 425 224 43 22 0

100.0 59.5 31.4 6.0 3.1 0.0

305 174 93 27 11 0

100.0 57.0 30.5 8.9 3.6 0.0

776 379 259 74 64 0

100.0 48.8 33.4 9.5 8.2 0.0

677 263 261 94 59 0

100.0 38.8 38.6 13.9 8.7 0.0

130 71 45 10 4 0

100.0 54.6 34.6 7.7 3.1 0.0

188 79 68 30 11 0

100.0 42.0 36.2 16.0 5.9 0.0

270 179 74 9 8 0
100.0 66.3 27.4 3.3 3.0 0.0

在籍学科
での専門
的な勉強

資格取得
のための
勉強

幅広い知
識や教養
の習得

希望に
合った就
職先を見
つける

将来の進
路を見い
だす

パソコン
操作や情
報処理能
力の習得

部・サー
クル活動
に励む

旅行など
自由な時
間を楽し
む

3,060 1,307 1,360 720 587 799 150 206 626

100.0 42.7 44.4 23.5 19.2 26.1 4.9 6.7 20.5

2,472 1,087 1,017 604 459 662 111 184 551

100.0 44.0 41.1 24.4 18.6 26.8 4.5 7.4 22.3

588 220 343 116 128 137 39 22 75

100.0 37.4 58.3 19.7 21.8 23.3 6.6 3.7 12.8

714 394 348 153 135 180 8 33 148

100.0 55.2 48.7 21.4 18.9 25.2 1.1 4.6 20.7

305 136 112 78 67 100 12 19 69

100.0 44.6 36.7 25.6 22.0 32.8 3.9 6.2 22.6

776 362 372 216 106 170 17 70 188

100.0 46.6 47.9 27.8 13.7 21.9 2.2 9.0 24.2

677 195 185 157 151 212 74 62 146

100.0 28.8 27.3 23.2 22.3 31.3 10.9 9.2 21.6

130 69 73 37 22 39 2 3 14

100.0 53.1 56.2 28.5 16.9 30.0 1.5 2.3 10.8

188 26 89 25 39 55 33 9 30

100.0 13.8 47.3 13.3 20.7 29.3 17.6 4.8 16.0

270 125 181 54 67 43 4 10 31
100.0 46.3 67.0 20.0 24.8 15.9 1.5 3.7 11.5

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q62.学生生活で重要視していたもの

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

Q61.本学の入学に対して感じた点

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q59.在籍している学科の教育に対
し不満に感じている点

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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特技・才
能を伸ば
す

交友関係
を広げる

社会人基
礎力(マ
ナー・コ
ミュニ
ケーショ
ン力)の習
得

アルバイ
トで収入
を得る

自発的に
考え、行
動できる
力の習得

グローバ
ル社会で
活躍でき
る力の習
得

その他 無回答

3,060 127 515 255 557 167 60 38 0

100.0 4.2 16.8 8.3 18.2 5.5 2.0 1.2 0.0

2,472 98 424 190 481 140 58 32 0

100.0 4.0 17.2 7.7 19.5 5.7 2.3 1.3 0.0

588 29 91 65 76 27 2 6 0

100.0 4.9 15.5 11.1 12.9 4.6 0.3 1.0 0.0

714 24 95 33 132 32 12 11 0

100.0 3.4 13.3 4.6 18.5 4.5 1.7 1.5 0.0

305 9 48 18 69 19 12 4 0

100.0 3.0 15.7 5.9 22.6 6.2 3.9 1.3 0.0

776 38 151 57 143 47 8 9 0

100.0 4.9 19.5 7.3 18.4 6.1 1.0 1.2 0.0

677 27 130 82 137 42 26 8 0

100.0 4.0 19.2 12.1 20.2 6.2 3.8 1.2 0.0

130 9 12 4 17 11 0 0 0

100.0 6.9 9.2 3.1 13.1 8.5 0.0 0.0 0.0

188 3 27 55 24 7 2 5 0

100.0 1.6 14.4 29.3 12.8 3.7 1.1 2.7 0.0

270 17 52 6 35 9 0 1 0
100.0 6.3 19.3 2.2 13.0 3.3 0.0 0.4 0.0

非常に満
足

やや満足 どちらと
もいえな
い

やや不満 非常に不
満

無回答

3,060 810 1,752 436 52 10 0

100.0 26.5 57.3 14.2 1.7 0.3 0.0

2,472 615 1,442 368 40 7 0

100.0 24.9 58.3 14.9 1.6 0.3 0.0

588 195 310 68 12 3 0

100.0 33.2 52.7 11.6 2.0 0.5 0.0

714 181 423 99 10 1 0

100.0 25.4 59.2 13.9 1.4 0.1 0.0

305 67 183 50 5 0 0

100.0 22.0 60.0 16.4 1.6 0.0 0.0

776 194 480 87 14 1 0

100.0 25.0 61.9 11.2 1.8 0.1 0.0

677 173 356 132 11 5 0

100.0 25.6 52.6 19.5 1.6 0.7 0.0

130 37 76 12 5 0 0

100.0 28.5 58.5 9.2 3.8 0.0 0.0

188 68 86 28 4 2 0

100.0 36.2 45.7 14.9 2.1 1.1 0.0

270 90 148 28 3 1 0
100.0 33.3 54.8 10.4 1.1 0.4 0.0

授業内容 専門知識
の習得

教員の対
応

職員の対
応

教育方針 社会人基
礎力養成

施設・設
備

自由な時
間が少な
い

3,060 247 129 208 70 25 77 263 304

100.0 8.1 4.2 6.8 2.3 0.8 2.5 8.6 9.9

2,472 196 107 169 55 20 71 232 207

100.0 7.9 4.3 6.8 2.2 0.8 2.9 9.4 8.4

588 51 22 39 15 5 6 31 97

100.0 8.7 3.7 6.6 2.6 0.9 1.0 5.3 16.5

714 37 23 45 17 4 23 50 93

100.0 5.2 3.2 6.3 2.4 0.6 3.2 7.0 13.0

305 31 17 16 5 3 14 26 12

100.0 10.2 5.6 5.2 1.6 1.0 4.6 8.5 3.9

776 65 36 69 21 9 20 74 81

100.0 8.4 4.6 8.9 2.7 1.2 2.6 9.5 10.4

677 63 31 39 12 4 14 82 21

100.0 9.3 4.6 5.8 1.8 0.6 2.1 12.1 3.1

130 15 3 11 3 0 2 5 35

100.0 11.5 2.3 8.5 2.3 0.0 1.5 3.8 26.9

188 20 9 5 4 1 4 12 3

100.0 10.6 4.8 2.7 2.1 0.5 2.1 6.4 1.6

270 16 10 23 8 4 0 14 59
100.0 5.9 3.7 8.5 3.0 1.5 0.0 5.2 21.9

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q65.学生生活全般に対して不満に感じている点

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q64.学生生活全般に対する満足度

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ

Q62.学生生活で重要視していたもの

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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部・サー
クル活動

国際感
覚・留学
関係

学園祭な
どのイベ
ント

就職支援 奨学金な
どの経済
的支援

ボラン
ティア支
援

特に不満
はない

その他 無回答

3,060 78 66 230 113 138 54 1,730 82 0

100.0 2.5 2.2 7.5 3.7 4.5 1.8 56.5 2.7 0.0

2,472 69 59 193 94 113 48 1,392 70 0

100.0 2.8 2.4 7.8 3.8 4.6 1.9 56.3 2.8 0.0

588 9 7 37 19 25 6 338 12 0

100.0 1.5 1.2 6.3 3.2 4.3 1.0 57.5 2.0 0.0

714 16 20 38 60 36 13 395 17 0

100.0 2.2 2.8 5.3 8.4 5.0 1.8 55.3 2.4 0.0

305 11 9 31 9 17 6 175 10 0

100.0 3.6 3.0 10.2 3.0 5.6 2.0 57.4 3.3 0.0

776 19 9 72 13 24 17 428 19 0

100.0 2.4 1.2 9.3 1.7 3.1 2.2 55.2 2.4 0.0

677 23 21 52 12 36 12 394 24 0

100.0 3.4 3.1 7.7 1.8 5.3 1.8 58.2 3.5 0.0

130 2 4 8 5 4 1 72 2 0

100.0 1.5 3.1 6.2 3.8 3.1 0.8 55.4 1.5 0.0

188 5 2 13 7 7 3 125 3 0

100.0 2.7 1.1 6.9 3.7 3.7 1.6 66.5 1.6 0.0

270 2 1 16 7 14 2 141 7 0
100.0 0.7 0.4 5.9 2.6 5.2 0.7 52.2 2.6 0.0

Q65.学生生活全般に対して不満に感じている点

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

全体

大学・短大別 大学

短大

Q1.所属学部・
学科

栄養科学科

フード・マネジメン
ト学科

教育学部

流通科学部

ｎ
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